

美国大学采用新版通用申请表

上周末,本报举行的第20届国际教育展圆满落幕,两千多名家长学子先后到会咨询。据介绍,美国名校申请尤其是研究生申请成为本届教育展的热点话题。记者从本报举办的这次国际教育展上了解到留学行业的一些最新动态。

本报记者 张静



高报名人数和低录取率并存

从2013年赴美留学申请的情况来看,高报名人数和低录取率仍是主要特征。2014年的美国本科申请竞争将更为激烈。在教育展现场提供咨询的施强留学济南公司经理马媛媛介绍说,从今年8月1日起,美国大学申请开始实施新版通用申请表,新版申请表不仅针对作文部分的题目做了彻底调整,对字数也提出了更严格的限制,取消了自选题目,而且考察更全面;此外,学校对成绩单、材料审核也更加严格,例如越来越多的大学需要成绩单做WES认证,甚至需要通过中国教育部的认证中心进行!而许多顶尖本科,以及商科、人文科学研究生专业都设置了面试环节,通过面试看你的材料是否真实。施强留学专家再次提醒大家,在做申请材料的时候要用真实材料来突出自己的特性以及亮点。

工程类、商科类、化学类专业硕士申请最热

工程类、商科类、化学类专

业是美国研究生申请的热门专业。据国际教育展现场资深留学专家介绍说,工程专业一直是美国的热门专业,就业率很高,其中,生物医学工程、工业与制造工程、机械工程等就业薪资最理想,一般中级的工程师年薪可以达到近10万美元;商科类的如统计学、会计等,统计学在美国的就业机会非常广泛,而且无论是进入会计、精算、金融、咨询公司,还是管理、分析顾问等行业,薪水都不错,硕士毕业起步年薪通常可以达到6万至8万美元;对于申请化学专业的同学来说,想留在美国就业丝毫不用担心,特别是有机化学,很容易进入大的制药公司,如辉瑞生物制药有限公司、礼来公司等,硕士起步年薪约5万至7万美元。

赴美读研平均每年20-25万人民币

施强留学马媛媛介绍说,美国读研所需的费用主要包括学费和生活费用两部分。学费根据所攻读专业、大学的性质不同而有很大的差异。一般来讲,美国公立大学学费一年15000-28000美金之间,关键看学校名气和学校所在的城

市,小城市,没有太大名气的学校相对便宜。私立大学硕士学费一年一般在25000-45000美金。生活费每年约3000-7500美元,有的学校会收取住房费或伙食费。到美国留学的外国学生,第一年一般住在学生公寓或宿舍,常常是两人或两人以上合住一间。不过,某些设在大城市中的学院、大学及语言学校等允许学生在校外找较便宜的住房。总体而言,美国研究生留学的费用总合在20-25万人人民币/年。

读研申请奖学金需“套磁”

国际教育展的多位留学专家还表示,每个学校、每个专业的要求各有不同,一般来说,奖学金的申请通常要求达到一些硬件条件,如一些学校要求申请者GPA大于3.5,托福成绩不低于100分,特别是口语部分不能低于25分。但是具备这些基本条件并不能保证成功拿到奖学金,还要看奖学金申请的激烈程度,学生要想在竞争中脱颖而出,那就要在科研能力、兴趣爱好、实践能力等方面吸引老师的关注,也就是我们通常所说的如何更有效的进行“套磁”。

德州科技职业学院

“孝行天下万里行”引发社会关注

日前,德州科技职业学院举办“孝行天下万里行公益活动”,该院作为倡导“培养智慧孝子”的高校携手青岛白莲书画研究院“孝行天下教育基地”,组织学生和老师采用自行车骑行的方式,朝拜母亲河,弘扬中华孝德文化,青岛校区学校领导和今年入学新生两千多人参加了公益活动启动仪式,这种孝德教育的方式绿色环保,受到了社会各界和广大师生的好评。

据介绍,孝行天下公益骑行活动,从黄河入海口直至黄河源头,第一阶段将历时两个半月,途径山东、河南、山西三省,共计约2300公里。黄河骑行,绿色环保,沿途实地考察,宣传孝德文化,举办《孝道》讲座,向各地有识之士学习优秀传统文化。该院院长朱宝德在启动仪式的讲话中强调:学习和生活的压力,让越来越多



的人,包括大学生,产生浮躁进攻暴力等心理倾向,当代大学生对中华传统孝道文化教育有所缺失。弘扬孝道文化,提高大学生道德素质,代表了中国教育的一种趋势和潮流,体现了中华民族文化发展的宿愿,也是实现中华民族复兴梦的必要举措。

“百善孝为先,德以孝为本”。学院分管孝道教育的副院长冯潘宗阐释了孝道文化的精要所在:孝是中华优秀传统文化的核心观念,是中国文化精神的源头,中国

的教育就是起源于“孝”,没有“孝”就谈不上教。行孝是大智慧,是幸福的源泉,幸福的获得离不开爱的施予,爱则源自对幸福的认同和追求。因此,孝可以生发出爱,爱可以生发出感恩。孝德、爱心、感恩三者就是学院所倡导培养的三种大学生必备品德。

(孙作洋)

教育资讯

中老年学电脑《易点通》

《易点通》是清华同方针对电脑初学者出版的一套从零起步学习电脑的教育软件;专门针对中老年人电脑基础薄弱、接受能力慢、记忆力差等特点设计,采用独特的手把手教学模式,配有语音讲解、同步字幕提示,可反复学习直到学会为止。内容包括:打字、画图、上网、搜索、聊天、下载、购物、

看新闻、玩游戏、查资料、收发邮件、排版、表格、照片修饰、幻灯片、数码设备使用、杀毒、系统维护等六十多项内容。让您不进学习班,不看教育书,不求人家轻松学会电脑。另外每天前30名订购者可获赠多功能手写板一套;全国统一订购服务热线:400-016-7158免费送货,货到付款

泰国博仁大学 ——本/硕/博热招中

泰国博仁大学—中国东盟国际学院(中国教育部重点推荐院校)

高中起点4年本硕连读,专科起点2.5年本硕连读。本科起点1年硕士,硕士起点3年制ph.d管理哲学博士和教育管理博士。本科专业有:工商管理与国际贸易、金融与财务、旅游与酒店管理。硕士专业有:工商管理硕士、教育管理硕士、全日制学习方式,申请入学,中英双语授课。回国可获得中国教育部留学服务中心学历学位认证,可报考公务员和进事业单位。可根据

国家相关政策落户一线城市,创业办公司免税和租金,并可申请资金支持。

博仁大学(DPU)是中国教育部涉外监管网上重点推荐(高等教育质量认证最佳奖)留学院校。现有在校生3万多人,硕士学位学科19个,博士学位学科6个。

详情咨询:泰国博仁大学
山东办事处:孟老师 0531-82618960 15806676927

西北大学MBA研究生 山东班招生

历程:2005年入主山东,历经九载,招生八级,毕业六届,学员多达650余人,遍及山东各地市。

◇最早设立招生与教学的省外MBA院校。

◇最多学员与毕业生的省外MBA院校。

◇最立足本地化的省外MBA院校。

◇最具可持续发展的省外MBA院校。

优势:百年名校,“211”院校,全国重点大学。

证书:研究生毕业证书、MBA硕士学位证书。(发放派遣证,属普通全日制)

人脉:遍及全省及周边地区的机关领导、企业家。

济南:0531-86996682

86996656

青岛:0532-88038566

85955818

东营:13054655888

网址:www.xbmaba.com

MBA考前辅导保过班,保证联考过线,不过全额退款!

中国日语教学研究会山东分会成立

近日,作为山东社科讲坛系列活动之一的“第一届日本学高端论坛暨中国日语教学研究会山东分会成立大会”在山东师范大学隆重召开。来自海内外93所高校、11家单位的160余名专家学者参加此次研讨会。

据了解,该研讨会围绕日本学研究中的日语语言学、日本文学、日本文化与经济、日语教学、村上春树研究等方面的新发现、新问题、新成果和发展新趋势进行了深入的研讨和交流,主要以专家主旨演讲、代表分科讨论等形式展开。期

间,19日下午还召开了村上文学研究专刊《国际村上春树研究》的首发仪式。《国际村上春树研究》邀集了国内外学术界村上研究专家加盟,撰写针对村上文学作品的研究论文旨在开辟村上文学研究的新领域,引导未来村上文学研究的新方向。

研讨会的胜利召开促进了国内外专家之间的学术交流与合作,展示了日本学研究界的最新发展动态,进一步推动了日本学研究及教学的蓬勃发展,获得了巨大成功并得到了各方面的好评。

本版订版电话:

0531-85196575、85196195、85196197